

# Lorraine堅持做背後女人

# 古巨基婚期

# 與「世界末日」掛鈎

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 古巨基和女助手Lorraine的緋聞傳出多年，隨着基仔今年生日被老闆楊受成拉攏他們合照，令戀情逐漸浮面，前晚基仔的個唱上破例開口公開多謝Lorraine，基仔的粉絲也認定Lorraine是偶像另一半，全晚歌迷吶喊「結婚生仔」之聲此起彼落，又不停高叫Lorraine名字，令基仔醋意大發，揚言要簽Lorraine做歌手。不過基仔被迫公開戀情時，他便爛gag上身拉開話題。Lorraine繼續做他背後的女人，全程未有現身，只默默在後台打點。



古巨基連續三晚的紅館演唱會圓滿結束。



周慧敏和丈夫倪震前來捧場。

古巨基連續三晚的紅館演唱會前晚在二度安歌後，於晚上11時35分圓滿結束，前來捧場圈中好友包括，周慧敏和丈夫倪震、吳家樂與太太、林夕，還有分開坐的一對緋聞男女傅明憲和莊家彬。壓軸一晚基仔繼續賣力又唱又跳，基仔和Jessica咀足三晚演出，他笑說：「有歌迷稱只看到我們的背脊，看不到錫，今晚在四個方向都錫一錫，臨尾一場益下Jessica，應該是她益我才對，都係唔敢再錫，怕會暈倒唱不下去，哈哈。」

### 笑言簽Lorraine做歌手

基仔講到「世界末日」論時感觸得眼紅紅，可是歌迷沒有理會多番大嚷「結婚」、「生仔」，基仔沒好氣地說：「關結婚唔事，你們是我父母派來？好

少人在演唱會結婚的，其實有律師和牧師已經在台下。」觀眾席上的周慧敏竟被騙到，即時緊張問旁邊的霍汶希：「唔係呀，真係嚇死我。」當然只是一場騙局，尾聲時基仔答謝各單位，台下又再不停叫Lorraine的名字，基仔避無可避開口答謝Lorraine，笑說：「我發覺她的粉絲比我多，佢好紅？不如我簽佢出唱片，多謝台下幫我換衫的工作人員，無錯梗係有Lorraine啦，多謝，多謝晒。」

全晚未見Lorraine蹤影，她亦沒現身慶功宴，基仔表示：「她忙在紅館執拾衣服。(係咪簽佢?)佢咁紅要簽佢做歌手。(你以相許來打動她?)咁紅要捧佢做歌手，不過佢唱歌無我咁好，仍有進步空間。(今次特登公開多謝佢?)原來佢吸晒我的粉絲。(歌迷很接受她?)粉絲好盡鬼。(不停叫你結婚?)2012年世界不發生末日便考慮結婚。(對方等到嗎?)或者真的世界末日。」

### 寧願世界末日都不肯娶?

有指基仔寧願世界末日都不願娶Lorraine，基仔問



基仔和Jessica咀足三晚演出。基仔背後的女人。

非所答：「佢怕醜，好怕面對鏡頭，通常登她沒化妝的舊相，我叫她與其被偷影，不如化好妝出來給大家影張相，最終她都是害羞拒絕。(她寧願默默做你背後的女人?)佢係低調女人，粉絲喜歡佢多過我。」基仔相信Lorraine聽到台下粉絲大叫「結婚」，問到基仔是否公開二人的戀情，他以爛gag擋駕：「演唱會完成之後無『工』開住，未有『工』要開。(何時公開戀情?)現時很累，要喇一喇便有『工』開。」

# 楊千嬅偷飲咖啡要記者勿踢爆



可愛的小女孩親吻千嬅面頰，母愛上身的千嬅在合照時大讚小女孩得意。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 楊千嬅為回饋歌迷，已定於11月25日至27日假九展舉行音樂會，這次演出主力演唱一些非主打又好聽歌曲，老公丁子高一定不會上台做嘉賓，大會可能知道千嬅恨生BB，活動上特地安排她和小女孩合唱《友誼萬歲》，可愛的小女孩又親吻千嬅面頰，母愛上身的千嬅在合照時大讚小女孩得意，若能生一個這樣的女孩便不錯，又笑言要是有喜的話，這次音樂會應該是暫別之作哩。活動上，千嬅媽咪都有到場支持。

婚後的千嬅經常被追問生仔問題，近日有傳千嬅準備懷孕做媽咪，這次將是她暫別之作，千嬅否認其事。說到在活動上跟小女孩合唱，她透露是公司安排，可能大家都知她很有小朋友，便安排被小朋友圍住，圍到真的有喜為止，千嬅笑謂可能老公份份構思這個環節。

### 生BB隨緣

中國傳統習俗，一對新人的大床被「童子」跳床便兒孫滿地，千嬅嘩查反問：「真的有效，但我沒有做到，或者安排我再度懷孕的助手來我家坐一下，又讓助手兒子在我床上跳回補數。」關於千嬅的生育大計，她覺得身邊的氣氛和聲音都很勁，街上的人也來關心追問，



活動上，千嬅媽咪到場支持。

但千嬅不因而此添壓力，一切隨緣，她會先去努力，說不定隨時有喜訊，亦不介意人工受孕，最重要是身體健康。生仔隨緣的千嬅笑言廣告商分鐘是買大送細，這一來應該收雙份錢，相信公司不會「走雞」，她笑言如果懷孕，今次的演出真的變成暫別之作，跟着緊張叫大家不要這樣說，擔心會「小氣」，況且因手頭仍有不少工作。愛飲咖啡的千嬅，在老公指令下要戒飲調理身體，昨日千嬅拿着設計師以其肖像設計的咖啡杯飲咖啡，為免老公知她偷飲，便着傳媒不要玩踢爆。

# 與德國男星合演新戲 江一燕食雞蛋食到嘔

香港文匯報訊 (記者 李望賢 深圳報導) 由江一燕主演的電影《愛封了》即將於13日在內地上市，影片5月在歐洲商業院線上市後取得不俗票房，江一燕更得到不少讚譽。於電影中，江一燕飾演的重慶女孩玲兒遠赴德國尋找真愛，卻發現被對方欺騙，及後教訓了對方，並毅然婉拒其他追求的男人回國。

江一燕指自己對於情感的態度亦是要直接表達，寧被拋棄，不能被欺騙。出生於浙江的江一燕並不似片中女主角那般勇敢潑辣，她笑指導演看上自己，大概是因為自己是個典型的八十後女孩，身上沒有演員的影子，她說：「為了演出潑辣的個性，導演還讓我在人群中開着摩托車跟人吵架。」

片中江一燕與德國男星Florian Luka在德國上演不少對手戲，兩人語言不通，溝通頗有難度。第一場對手戲更是Florian Luka意圖強暴江一燕。江一燕得意地指：「他是拳擊手出身，不過我毫不示弱，拍了30多次，他都未能打到我。」導演也在一旁笑說，Florian Luka事後都大讚江一燕力氣奇大。不過由於溝通的問題，拍攝也出現一些困難的地方。一場早餐時的戲中，江一燕邊吃雞蛋邊聽Florian Luka講話，但由於對方一直未能很好進入狀態，江一燕不得不一直吃雞蛋，她無奈地說：「拍了30多次，我吃了20多個雞蛋，都吃到要吐了。」



江一燕犧牲形象變身潑辣女孩。

# 藍正龍嚮往「一夫多妻」



藍正龍與導演馬偉文、杜汶澤、童瑤、阿拉伯人造型「驚艷亮相」。

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報導) 電影《巨額交易》在京啟動「迪拜·狂想之旅」，導演馬偉文攜主演藍正龍(見圖)、杜汶澤、童瑤以阿拉伯人造型「驚艷亮相」。發佈會現場，幾位主創聊起迪拜之行都有頗多感慨。導演馬偉文更以「一波三折，但曲徑通幽」來形容這次在迪拜的拍攝經歷。

藍正龍更是感嘆一趟迪拜行讓自己頓感「生錯了地方」。他說：「生活在迪拜一定很幸福，不但從小到大沒有學費，還可以娶四個老婆！」不料藍正龍這番話卻遭到一旁杜汶澤的調侃：「娶那麼多老婆有什麼用？都帶面紗，連臉都看不到啦！」談及「淘金三人組」在片中的賺到20億美金的絕招，杜汶澤稱「這個絕對是聰明、運氣、外加一點點關係，你懂得啦。」而藍正龍卻表示賺到錢全靠手中兩樣道具——煙斗和墨鏡，話畢卻被主持人當場拆穿是從尾貨市場淘來的贗品，藍正龍相當淡定的自圓其說：「東西在我這裡，假的也像真的！」而「淘金三人組」中的喬任梁以「照顧20億美金生意」為由未到現場，現場短片中，喬任梁一身「阿拉伯酋長」裝扮，燭光紅酒中大肆炫富，以至於現場的杜汶澤再也看不下去，調侃道：「這是不是在精神病院拍的？他一定是發財夢做太多燒壞了大腦！」

# 明星足球福建出賽小勝 阿倫派利是作獎勵



各人到場後，首先幫洪太慶祝生日。

香港文匯報訊 (記者 植植) 香港明星足球隊成員包括譚詠麟(阿倫)、陳百祥等日前赴福建晉江進行球賽，原來晉江正是球隊會長洪祖杭的家鄉，此行亦兼慶祝明星隊創會25周年。各人到場後，首先幫洪太慶祝生日，阿倫更唱了一曲《朋友》送給洪太。到了翌日賽事正式舉行，明星隊今次的對手是晉江企業足球隊，雙方苦戰之下，明星隊最終以3比2反敗為勝，為獎勵隊員取得佳績，阿倫與洪會長一起向隊員派3千元利是。

對於內地有傳媒報道比賽期間，阿叻因與對手碰撞而動武，不過明星隊發言人表示比賽期間難免有碰撞，但對方並沒有動手打阿叻，大家去慶功宴時，對方隊員亦有找阿叻、阿倫合照。

# 何守信

# 體驗34元過一日



何守信親往街市買餅。

香港文匯報訊 (記者 植植) 《香港有飯開》節目皇牌主持何守信亦不甘後人，為大家進行新一輪真人測試，但今次測試的不是食物，而是每月約一千元的高齡津貼(俗稱「生果金」)，即平均每日三十四元的生活費。在《香港有飯開》真人測試生果金中，何守信體驗三天長者生活。他被安排到全港最長者的地區一觀塘入住「長者屋」，每天靠三十四元開飯。除了要放棄每天喝咖啡和讀馬經的習慣外，何守信亦用盡千方百計開源節流：吃平價麵包、到長者飯堂享用免費午餐、特地乘地鐵到深水埗買餅，更做做其他長者「賣報紙」賺取幾元收入。昨日記者會上，何守信分享測試期間最深刻及最辛苦的事。其後，戚黛黛聯同一眾主持送上何守信最愛的食物「慰勞」他，包括咖啡、生果籃、沙律等，選擇蛋糕送上神秘驚喜。有心思的主持們知道何師傅生日將至，特別買了生日蛋糕為他提早慶生，給他一個熱熱鬧鬧的難忘生日。